
GEMEENTE SCHERPENZEEL

Gemeenteraad
Besluitenlijst Raadsvergadering 23 juni 2022

Aanwezig
De heer P.M. van As (SGP), de heer H.C.F. van den Berg (CDA), mevrouw K. van den 
Bergh (VVD), de heer H.M. Brons (GBS), de heer G. van Deelen (SGP) tot en met 
agendapunt 12, de heer H.A.M. Dekker (CDA), mevrouw H.E. van Dijk-van Ommering 
(fractie Van Dijk), de heer I. van Ekeren (SGP) tot en met agendapunt 12, de heer 
W.J. van de Fliert (GBS), de heer N. Goes (CDA), de heer C. Inkenhaag (GBS), 
mevrouw A.M. van Riel (PRO), mevrouw C.A. Schimmel-de Greef (GBS), de heer F.J.W. 
Valkenburg (VVD), de heer N.A. Visser (SGP) vanaf agendapunt 14, de heer D.J. van 
de Waerdt vanaf agendapunt 14, de heer M.J. Zwankhuizen (SGP).

Afwezig met kennisgeving:
n.v.t.

Voorzitter:
De heer M.W. Jaeger

Raadsgriffier:
Mevrouw B.S. van Ginkel-Schuur

Aanvang: 20.00 uur

Agendapunt
1. Opening

Primus bij hoofdelijke stemming is mevrouw H.E. van Dijk-van Ommering.

2. Spreekrecht
Door de heer A. van Maanen is gebruik gemaakt van het spreekrecht. Zijn 
bijdrage betreft het huisvesten van statushouders meer te spreiden over de 
gemeente. 

3. Vragenuur
Er zijn geen vragen ingediend.

4. Vaststellen agenda
De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

5. Actieve informatie door college | Actualiteiten raad
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

6. Vaststellen besluitenlijsten d.d. 09-06-2022
De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld.

7. Lijst ingekomen stukken en stukken met behandeladvies 
De ingekomen stukkenlijst week 22 – 24 is, inclusief behandelvoorstellen, 
vastgesteld. 

8. Terugkoppeling door vertegenwoordigers m.b.t. externe organen
n.v.t.
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9. Bestuursakkoord en aanbeveling wethouders
Voorgesteld is

1. Het Bestuursakkoord 2022 -2026 “Samen vooruit” in de 
raadsvergadering te bespreken.

2. Het bestuursakkoord in handen te stellen van het college met de 
opdracht dit nader uit te werken en verder te concretiseren in de 
Programmabegroting 2023-2026, in de bestuurlijke planning en in het 
(ambtelijke) jaarplan van de organisatie.

3. Eventueel benodigde begrotingswijzigingen voor 2022 als gevolg van 
dit bestuursakkoord te verwerken in de 2e Firap 2022.

4. Voor de bestuursperiode 2022 – 2026 de volgende vier wethouders 
aan te bevelen:

a. De heer G. van Deelen, wonende te Scherpenzeel met een 
tijdbestedingsnorm van 65%.

b. De heer I. van Ekeren, wonende te Scherpenzeel met een 
tijdbestedingsnorm van 65%.

c. De heer E. van de Glind, wonende te Scherpenzeel met een 
tijdbestedingsnorm van 65%.

d. De heer H. Vlastuin, wonende te Scherpenzeel met een 
tijdbestedingsnorm van 75%.

Het voorstel is zonder hoofdelijke stemming aangenomen.

10. Instellen Raadscommissie onderzoek geloofsbrieven
Voorgesteld is

1. Een commissie Onderzoek Geloofsbrieven in te stellen en drie leden 
uit uw raad te benoemen tot lid van deze commissie.

2. De commissie te verzoeken verslag uit te brengen met betrekking tot 
de benoeming van één wethouder met een tijdsbestedingsnorm van 
75% en drie wethouders met ieder een tijdsbestedingsnorm van 65%.

3. De commissie te verzoeken verslag uit te brengen en een voorstel 
voor een besluit te doen met betrekking tot de toelating van twee 
raadsleden in verband met een tussentijdse vacature.

Het voorstel is zonder hoofdelijke stemming aangenomen.

11. Schorsing 
Er heeft een schorsing plaatsgevonden in verband met het onderzoek 
geloofsbrieven wethouders en raadsleden.

12. Benoeming en beëdiging wethouders
Voorgesteld is

1. Te benoemen als wethouder van de gemeente Scherpenzeel:
a. De heer G. van Deelen, wonende te Scherpenzeel met een 

tijdbestedingsnorm van 65%.
b. De heer I. van Ekeren, wonende te Scherpenzeel met een 

tijdbestedingsnorm van 65%.



3

c. De heer E. van de Glind, wonende te Scherpenzeel met een 
tijdbestedingsnorm van 65%.

d. De heer H. Vlastuin, wonende te Scherpenzeel met een 
tijdbestedingsnorm van 75%.

Door de fracties van Pro Scherpenzeel, CDA en VVD is Amendement A1 
ingediend waarbij is voorgesteld:

1. Te benoemen als wethouder van de gemeente Scherpenzeel:
a. De heer G. van Deelen, wonende te Scherpenzeel met een 

tijdbestedingsnorm van 60%.
b. De heer I. van Ekeren, wonende te Scherpenzeel met een 

tijdbestedingsnorm van 60%.
c. De heer E. van de Glind, wonende te Scherpenzeel met een 

tijdbestedingsnorm van 60%.
d. De heer H. Vlastuin, wonende te Scherpenzeel met een 

tijdbestedingsnorm van 70%.

Amendement A1 is met 6 stemmen voor van Pro Scherpenzeel (1), CDA (3), 
VVD (2) en 9 stemmen tegen van GBS (4), SGP (4), en fractie Van Dijk (1) 
niet aangenomen.

Het voorstel met betrekking tot de tijdbestedingsnorm van driemaal 65% en 
eenmaal 75% is zonder hoofdelijke stemming aangenomen.
Over de te benoemen wethouders is gestemd in vier ronden. 

o Het aantal stemmen op de heer G. van Deelen is 15; 
o het aantal stemmen op de heer I. van Ekeren is 15; 
o het aantal stemmen op de heer E. van de Glind is 8; 
o het aantal stemmen op de heer H. Vlastuin is 15,

waarmee er sprake is van een volstrekte meerderheid voor alle vier de 
wethouders.

13. Toelating en installatie raadsleden en raadscommissielid i.v.m. 
tussentijdse vacature
Voorgesteld is

1. Toe te laten als nieuw benoemde leden van de gemeenteraad van de 
gemeente Scherpenzeel:

a. De heer J.D. (Jan Dirk) van de Waerdt.
b. De heer N. (Nico) Visser. 

2. Te benoemen als raadscommissielid mevrouw W.G. van den Broek-
van den Broek namens de fractie van GemeenteBelangen 
Scherpenzeel.

Het voorstel is aangenomen zonder hoofdelijke stemming.

14. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering.
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B.S. van Ginkel-Schuur M.W. Jaeger
griffier voorzitter


